

§ 1 **Mötets öppnande**

Oscar Evertsson (Ordförande) öppnar mötet klockan 12.00.

§ 2 **Närvarande**

Oscar Evertsson (Ordförande)
Katarina Bergbom (Kassör)
Rebecka Reitmaier (Sekreterare)
Anna Nylander (Kommunikatör)
Fredrik Bengtsson (SAMO)
Victoria Eidenvall (Sekreterare)

§ 3 **Val av mötets ordförande**

Oscar Evertsson väljs som mötets ordförande.

§ 4 **Val av mötets sekreterare**

Victoria Eidenvall väljs som mötets sekreterare.

§ 5 **Val av mötets justerare tillika rösträknare**

Katarina Bergbom och Anna Nylander.

§ 6 **Adjungeringar**

Föreligger ej.

§ 7 **Uppföljning**

Kommittéemöten - Har kontakt skett?

Katarina, Anna och Oscar har mailat de kommittéer som de är kontaktperson för.
Fredrik har haft möte med digIT.

GDPR

- G-suite
 - Godkänt.
- Arbetsgrupp
 - Arbetet pågår med att sätta ihop en arbetsgrupp
- Data protection officer
 - *Styrelsen fattar beslut om att Oscar blir ny data protection officer*
- Data controller
 - Ska följas upp innan beslut fattas. I nuläget har vi två intresserade.

- Stadgeändringar
 - Posterna data protection officer och data controller ska läggas till, ska ses över om en stadgeändring är nödvändig

Utvärdering av StyriTs arbete

Togs upp hur StyriTs hantering av konsekvenser sköts, om ett konsekvent system används vid exempelvis varningar.

Bullkalaset

Elke och Jonathan har svarat. Inget från Broberg än.
Oscar skickar ut preliminärt datum och lokal

§ 8 Meddelanden

§ 9 Diskussionspunkter

P.R.I.T. vill köpa boombox från gamla P.R.I.T.

Ber dem om summa om vi ska ta beslut kring

IT-hoodies

En intressanmälan har skickats ut i alla officiella gemensamma kanaler, även internationella

En kväll med StyriT

Styrit fixar EL-sal till kvällen
Skicka ut matformulär, senast anmälan söndag.

§ 10 Runda Bordet

Föreligger ej.

§ 11 Mötets avslutande

Oscar avslutar mötet 13.01